
 1

ZAPISNIK  

 
10. izvanredne sjednice Senata Sveučilišta u Zagrebu u 342. akademskoj godini 
(2010./2011.) održane u utorak 29. ožujka 2011. s početkom u 16 sati u Auli Rektorata 
Sveučilišta u Zagrebu, Trg maršala Tita 14. 
 
1. Prof.dr.sc. Aleksa Bjeliš, rektor 
-Prof.dr.sc. Bojan  Baletić, prorektor za prostorni razvoj i međuinstitucijsku suradnju 

-Prof.dr.sc. Vesna Vašiček, prorektorica za poslovanje 

-Prof.dr.sc. Blaženka Divjak, prorektorica za studente i studije  

 

Zaposlenici u znanstveno-nastavnim i umjetničko-nastavnim zvanjima 
2. Prof.dr.sc. Ivica Kostović, Medicinski fakultet – predsjednik Vijeća biomedicinskog područja 

3. Prof. dr. sc. Irena Cajner Mraović – zamjenica predsjednice Vijeća društveno-humanističkog 
područja  

4.  Prof. dr. sc. Lajoš Žager, Ekonomski fakultet – predsjednik Vijeća društveno-humanističkog 
područja 

5. Prof.dr.sc. Mirko Orlić, Prirodoslovno-matematički fakultet – predsjednik Vijeća 
prirodoslovnog područja 

6. Prof.dr.sc. Zdravko Kapović, Geodetski fakultet – predsjednik Vijeća tehničkog područja  

7. Prof.dr.sc. Nikola Pernar, Šumarski fakultet – predsjednik Vijeća biotehničkog područja 

8.  Prof.dr.sc. Karmela Barišić, Farmaceutsko-biokemijski fakultet 

9. Prof. dr. sc. Nada Čikeš, Medicinski fakultet 

10. Prof.dr.sc. Damir Miličić, Medicinski fakultet  

11. Prof. dr. sc. Marijan Klarica, Medicinski fakultet 

12. Prof.dr.sc. Dragutin Komar, Stomatološki fakultet 

13. Prof.dr.sc. Tomislav Dobranić, Veterinarski fakultet 

14. Prof.dr.sc. Dražen Matičić, Veterinarski fakultet 

15. Prof.dr.sc. Davor Romić, Agronomski fakultet 

16. Prof.dr.sc. Milan Oršanić, Šumarski fakultet  

17. Prof.dr.sc. Draženka Blaži, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet 

18. Prof.dr.sc. Tonći Lazibat, Ekonomski fakultet 

19. Prof. dr. sc. Nataša Erjavec, Ekonomski fakultet 

20. Prof.dr.sc. Nenad Zakošek, Fakultet političkih znanosti 

21. Prof. dr. sc. Diana Šimić, Fakultet organizacije i informatike 

22. Prof.dr.sc. Igor Jukić, Kineziološki fakultet 

23. Prof.dr.sc. Željko Potočnjak, Pravni fakultet 

24. Prof.dr.sc. Vladimir Šimović, Učiteljski fakultet 

25. Prof.dr.sc. Damir Boras, Filozofski fakultet 

26. Prof.dr.sc. Marko Tadić, Filozofski fakultet 

27. Prof.dr.sc. Miljenko Jurković, Filozofski fakultet 

28. Prof.dr.sc. Borislav Grgin, Filozofski fakultet 
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29. Prof.dr.sc. Josip Oslić, Katolički bogoslovni fakultet 

30. Prof.dr.sc. Zvonimir Čuljak, Hrvatski studiji 

31. Prof.dr.sc. Amir Hamzić, Prirodoslovno-matematički fakultet 

32. Prof.dr.sc. Mladen Juračić, Prirodoslovno-matematički fakultet 

33. Prof.dr.sc. Nikola Sarapa, Prirodoslovno-matematički fakultet 

34. Prof.dr.sc. Hrvoje Vančik, Prirodoslovno-matematički fakultet 

35. Prof.dr.sc. Lenko Pleština, Arhitektonski fakultet  

36. Prof.dr.sc. Nedjeljko Perić, Fakultet elektrotehnike i računarstva 

37. Prof.dr.sc. Stanislav Kurajica, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije 

38. Prof.dr.sc. Ivan Juraga, Fakultet strojarstva i brodogradnje 

39. Prof. dr. sc. Tanja Jurčević Lulić, Fakultet strojarstva i brodogradnje  

40.  Prof. dr. sc. Ernest Bazijanac, Fakultet prometnih znanosti  

41. Prof.dr.sc. Vesna Dragčević, Građevinski fakultet 

42. Prof.dr.sc. Stanislav Frangeš, Geodetski fakultet  

43. Prof.dr.sc. Mladen Božićević, Geotehnički fakultet 

44. Prof.dr.sc. Diana Milčić, Grafički fakultet 

45. Prof.dr.sc. Faruk Unkić, Metalurški fakultet 

46. Prof.dr.sc. Biljana Kovačević-Zelić, Rudarsko-geološko-naftni fakultet 

47. Prof.dr.sc. Darko Ujević, Tekstilno-tehnološki fakultet 

48. Red.prof. Enes Midžić, Akademija dramske umjetnosti 

 

Zaposlenici u suradničkim i nastavnim zvanjima 
49. Dr. sc. Jasminka Pecotić Kaufman, Ekonomski fakultet 

50. Ewa Kirchmayer Bilić, Muzička akademija 

 
Studenti preddiplomskog i diplomskog studija  
51. Ivan Tomljenović, Katolički bogoslovni fakultet 

52. Marko Banušić, Prirodoslovno-matematički fakultet 

53. Ivan Bota, Fakultet političkih znanosti 

 

Predstavnici studenata poslijediplomskog studija 
54. Martin Starčević, Fakultet prometnih znanosti 

  

Ostali prisutni 
 - Prof. dr. sc. Ivan Šestak, dekan Filozofskog fakulteta Družbe Isusove 
 - Prof. dr. sc. Vesnica Garašić, NSZVO 

 - Prof. dr. sc. Zoran Bekić, ravnatelj Srce-a 

 

 iz stručne službe Rektorata 
- akademska tajnica Olga Šarlog-Bavoljak, dipl.iur.   
- Jelena Đuran, dipl. iur., ured za akademske poslove 



 3

- Tamara Dagen, dipl. nov., glasnogovornica 

- Melani Vukmirica, dipl. iur., pomoćnica rektora za pravna pitanja 

- Mirjana Zubak, stručna suradnica u Uredu za studente s invaliditetom 

 

Rektor, prof. dr. sc. Aleksa Bjeliš otvorio je 10. izvanrednu sjednicu Senata u 342. akademskoj 
godini (2010./2011.),  pozdravio sve prisutne i predložio neke manje izmjene dnevnog reda te 
najavio skidanje točke 5a) Prijedlog pokretanja preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog 
studija Judaistika s Filozofskog fakulteta s dnevnog reda (o istoj će se odlučiti za 2 tjedna 
kada u potpunosti bude pripremljen materijal). Potom je dnevni red jednoglasno prihvaćen. 

Dnevni red: 

1) Donošenje odluke o upisnim kvotama i participaciji studenata u troškovima 
studiranja za upis studenata u I. godinu preddiplomskih, integriranih i stru čnih 
studija na Sveučilištu u Zagrebu u akademskoj godini 2011./2012. 

2) Financijska pitanja 

3) Primjedbe na prijedlog Pravilnika o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja 

4) Objedinjavanje web prostora Sveučilišta u Zagrebu 

5) Prijedlog novog sveučilišnog kolegija Vršnjačka potpora studentima s invaliditetom   

6)  a) Pokretanje postupka stjecanja doktorata znanosti  

      b) Izvješće o zvanjima mentora prema zaključku Senata sa sjednice održane 15. 
ožujka 2011. 

      c) Imenovanje koordinatora (privremenog voditelja) združenog 
poslijediplomskog studija  „Geo-engineering and water management“ 

7) Ostalo 
*** 

1) Donošenje odluke o upisnim kvotama i participaciji studenata u troškovima studiranja 
za upis studenata u I. godinu preddiplomskih, integriranih i stru čnih studija na Sveučilištu 
u Zagrebu u akademskoj godini 2011./2012. 
 
Prorektorica za studente i studije, prof. dr. sc. Blaženka Divjak izvjestila je Senat o pristiglim 
prijedlozima broja upisnih mjesta za akademsku godinu 2011./2012. sa svih sastavnica 
Sveučilišta te navodi da se radi o ukupnom broju od 12 410 upisnih mjesta. Od pojedinih 
sastavnica zatražena su dodatna objašnjenja i korekcije, koja su dostavljena, a napravljene su i 
dodatne konzultacije s dekanima i prodekanima pojedinih sastavnica kao što je najavljeno na 
sjednici Senata 15.03.2011. Stoga se za sjednicu Senata 29.03.2011. predlaže odlučivanje o 
upisnim kvotama.  

Ukupan zbroj predloženih upisnih mjesta je na razini prošlogodišnjih uz manja odstupanja. 
Najveći broj sastavnica držao se kriterija Senata za određivanje broja upisnih mjesta i zadržao 
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prijedloge na razini prošlogodišnjih upisnih kvota. Pri tome je 7 sastavnica, predložilo neznatno 
povećanje prošlogodišnjih kvota. Smanjenje upisnih kvota predložilo je 12 sastavnica, s time da 
najveća smanjenja iznose 10% prošlogodišnje upisne kvote.  Najveće predloženo smanjenje je u 
području društvenih znanosti (za 135 upisnih mjesta u odnosu na predložena upisna mjesta u 
2010.). Ukoliko u obzir uzmemo studijske programe za koje se raspisivao natječaj i prošle i ove 
godine, ove godine je broj upisnih mjesta smanjen za 217. Predložene su manje promjene u 
podjeli kvote s obzirom na participaciju studenta (FER, Stomatološki fakultet, Medicinski 
fakultet, Muzička akademija), ali ne i iznos maksimalne participacije. Strani studenti plaćaju 
iznos pune participacije. U prijedlogu postoji 1355 mjesta za izvanredne studente, a najveći dio 
njih je u području društvenih znanosti, a postoje u području tehničkih znanosti (120) i području 
humanističkih znanosti (10). Fakulteti koji imaju izvanredne studente dostavili su kratke opise 
razloga i načina rada s izvanrednim studentima, ali ovo područje zahtjeva dodatnu diskusiju i 
uvođenje određenih kriterija i jedinstvenih standarda na razini Sveučilišta. Uočeni su problemi s 
pravovaljanošću dopusnica kod nekoliko studijskih programa i napravljena su potrebna 
usklađivanja. Zahtjev za rješavanje problema privremenih dopusnica za programe na Hrvatskim 
studijima poslan je Nacionalnom vijeću za visoko obrazovanje i za sada nemamo službenog 
odgovora. Postoje studijski programi za koje je Senat Sveučilišta u Zagrebu donio odluke o 
osnivanju i izvođenju, a da još nije riješeno pitanje financiranja od strane MZOŠ-a. Postupak 
davanja mišljenja o opravdanosti financiranja provodi AZVO. Za preddiplomski stručni studij 
Ljevarstva, Metalurški je fakultet dostavio potvrdu o samofinanciranju, kao i pripadne financijske 
tablice (u prilogu za ovu sjednicu Senata), a za preddiplomski studij Protestantske teologije 
izjavu o privremenom samofinanciranju dostavio je teološki fakultet Matija Vlačić Ilirik . Za novi 
studijski program Judaistike takvih materijala nemamo, naglašava prorektorica Divjak. U prilogu 
je tablica u kojoj su podaci o omjeru studenti/ nastavnici po pojedinim sastavnicama. Pri tome 
smo kod izračuna uzeli u obzir odredbe Pravilnika o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje 
dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i 
reakreditaciju visokog učilišta (NN br. 24/2010), čl.6. i podatke o studentima i nastavnicima koje 
su sastavnice dostavile. Što se tiče raspona, s jedne strane imamo fakultete koji imaju iznimno 
povoljan omjer broja studenata prema broju nastavnika, iako mi ne znamo da li je baš to za 
Sveučilište povoljno, jer na nekim sastavnicama tom znači da postoji premali interes za studijske 
programe. Dakle, to je jedna vrsta problema s kojom se Sveučilište suočava i o kojem ćemo 
razgovarati u sljedećim mjesecima, istaknula je prorektorica Divjak. S druge strane, imamo 
fakultete koji premašuju onaj omjer koji je preporučen kao granični. Nadalje, unatoč potrebama 
za pojedinim kvalifikacijama nije došlo do povećanja broja upisnih mjesta budući da nije 
osiguran kapacitet za izvođenje studijskog programa (pr. Medicinski fakultet).  Planirano je da se 
natječaj za upisna mjesta na diplomskim studijima Sveučilišta za akademsku godinu 2011./2012. 
objavi u lipnju ili srpnju 2011., a da sastavnice svoje prijedloge dostave u svibnju 2011. Na kraju 
izlaganja, prorektorica napominje da je u priloženoj tablici (upisne kvote) navedeno da se traži 
potvrda Fakultetskog vijeća EF-a za kvote te navodi da je ista pristigla.                                  

Potom je otvorena rasprava. Profesor Vančik je upitao kakvo je objašnjenje dostavljeno vezano za 
upisne kvote izvanrednih studenata. Prorektorica Divjak odgovara da su pojedini fakulteti kao 
jedan od razloga naveli potrebu za jednim vidom cjelovitog životnog obrazovanja, a što se tiče 
izvođenja nastave, osim određenog postotka nastave koja se izvodi u onom tradicionalnom 
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klasičnom obliku, fakulteti se obvezuju na uvođenje i određene razine e-učenja za takve studente. 
Nadalje, postoji tradicija upisa izvanrednih studenata na pojedinim fakultetima, no, broj tih 
studenata je smanjen-naglašava prorektorica. Profesorica Dragčević naglašava da je u priloženoj 
tablici pogrešno upisan iznos maksimalne školarine-umjesto 7.1 treba stajati 7.100,00 kn te 
prorektorica moli da se taj podatak ispravi u aplikaciji. Profesor Miličić moli drugačiju 
interpretaciju navedene rečenice, citirano: „Unatoč potrebama za pojedinim kvalifikacijama nije 
došlo do povećanja broja upisnih mjesta, budući da nije osiguran kapacitet za izvođenje 
studijskog programa“. Naime, to nije netočno, ali bi možda trebalo drugačije intonirati, kazuje 
profesor Miličić. Mi smo već treću akademsku godinu za redom upisali po 60 studenata više nego 
što je to bilo ranijih godina te u tom smislu ne možemo više povećavati upisne kvote. Nedavno je 
bila i državna revizija. Ista je utvrdila da imamo 47 nastavnika manje nego što bismo trebali 
imati, ističe profesor Miličić.  

Na kraju rasprave, rektor Bjeliš se zahvalio prorektorici Divjak i njenom timu suradnika te 
dekanima i prodekanima na uspješno pripremljenoj odluci o upisnim kvotama u zakonskom roku 
koji je bio do kraja ožujka. Potom se pristupilo glasovanju te je Senat jednoglasno prihvatio 
odluku o upisnim kvotama i iznosima studentskih participacija u troškovima studiranja za 
I. godinu preddiplomskih, integriranih i stru čnih studija Sveučilišta u Zagrebu za 
akademsku godinu 2011./2012. 

 

2) Financijska pitanja 
 
Rektor Bjeliš prenosi naglaske sa sjednice Rektorskog kolegija u širem sastavu.      
Naime, predlaže se dekanima da u pripremi realizacije sljedeće prve godine studija, pa i 
cijelog studijskog procesa u sljedećoj akademskoj godini, ustanove (već sada ili u 
dogledno vrijeme od 2 mjeseca) sve potrebe za dodatnim angažmanima, vanjskim 
suradnjama, zatim potrebe za radom zaposlenika preko norme zadane kolektivnim 
ugovorom kako bismo prema Ministarstvu mogli jasno iskazati kakve će biti financijske 
potrebe realizacije našeg studijskog paketa, kazuje rektor. 

Prorektorica za poslovanje, prof. dr. sc. Vesna Vašiček informira o pitanju financiranja 
vanjske suradnje koja ide kroz poziciju plaća, pri čemu je od Ministarstva zahtijevano da 
izrazi jasan stav o financiranju vanjske suradnje u ovoj godini. Temeljem suradnje sa 
sastavnicama, dobiveni su preliminarni podaci za zimski semestar o vanjskoj suradnji-
14,2 milijuna kuna 2010. god. u odnosu na 17,6 milijuna kuna za isti semestar 2009. 
godine. Stav je Ministarstva da će raditi na tome da se ta sredstva osiguraju, ali nakon što 
se provede provjera koja će se sastojati u tome da se dostave podaci o nastavnom 
opterećenju za svakog nastavnika i vanjskog suradnika. Podsjeća da je riječ o istim 
podacima koji su prikupljani prošle godine u razdoblju od 5-9 mjeseca, a koji su 
rezultirali time da nisu bili kompatibilni te moli sastavnice da ti podaci budu što pažljivije 
ispunjeni. Nadalje, prorektorica Vašiček daje informaciju vezanu za naplatu školarina. Za 
preddiplomski i integrirani studij naplata će biti izvršena tijekom travnja (riječ je o 22 
milijuna kuna za sve sastavnice Sveučilišta). Što se tiče diplomskog studija, potraživanje 
nam dospijeva krajem travnja. Podaci su u ovom slučaju dostavljeni u elektroničkoj 
verziji koja je od strane Ministarstva prihvaćena za provjeru. Čim se dostavi papirnata 
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dokumentacija, mi ćemo postaviti zahtjev za plaćanje (nekoliko sastavnica treba dostaviti 
potpisane izliste studenata sa OIB-om i drugim podacima). 
 
 

3) Primjedbe na prijedlog Pravilnika o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja 

Rektor Bjeliš izvještava da su temeljem provedene rasprave o prijedlogu Pravilnika o 
uvjetima za izbor u znanstvena zvanja iznesene sljedeće primjedbe odnosno zaključci: 

- neopravdano je donošenje navedenog podzakonskog akta u okolnostima promjene 
cjelokupne zakonske legislative koja se odnosi na visoko obrazovanje i znanost; 
logičan i adekvatan pristup bi bio da se novi podzakonski akti donose po 
usvajanju novih zakonskih akata 

- prekratak rok za raspravu te zahtjev da se isti produlji 

- da se proces usvajanja novih kriterija obustavi 

- čitav niz konkretnih primjedbi na konkretna rješenja te neusuglašenost kriterija 
između raznih disciplina, pa i onih bliskih 

- primjedbe na način vrednovanja odjeka radova te na kvalifikaciju koautorstva u 
radovima 

- neustavnost odredbe prema Odluci Ustavnog suda iz 2007. godine 

Profesor Miličić ističe da je uvidom u priložene materijale utvrdio da je neko od Vijeća 
područja nastojalo definirati tko je to glavni autor u nekom radu. Prijedlog da je glavni 
autor prvi autor ili corresponding autor krije u sebi brojne opasnosti, zaključuje profesor 
Mili čić. Naime, vrlo često je teško definirati tko je glavni autor-primjerice, ponekad su 2 
ili 3 od 10, posebno ako je riječ o interdisciplinarnim područjima, na što se nadovezao  
profesor Šimović ističući kako su mnogi radovi toliko specijalizirane znanosti struke da 
se jednostavno ne može jedan pojedinac proglasiti autorom čitavog rada. Nadalje, naše 
društvo i naša akademska zajednica nisu dozrjeli za promjenu kriterija za izbor u 
znanstvena zvanja, kazuje profesor Miličić. S druge strane, to će biti destimulativno za 
mlade novake i znanstvenike, koji su u ovom, već postojećem sustavu koji nije bio dobar, 
ipak mogli u danim okolnostima predvidljivo napredovati. Profesor Grgin skreće 
pozornost članovima Senata na jedan vrlo relevantan aspekt primjedbi. Naime, Odbor za 
istraživanje, razvoj i tehnologiju ističu neustavnost dijela odredbi spomenutog Pravilnika 
te poziva sve članove Senata da pročitaju iste. 

Nakon provedene rasprave, jednoglasno je prihvaćen sljedeći prijedlog : 

Prorektorica Kovačević će naglaske današnje rasprave objediniti u popratnom dopisu i 
kao takve poslati, zajedno s priloženim materijalima Nacionalnom vijeću za znanost, 
tražeći od istog da se  navedeno uzme u obzir. 
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4) Objedinjavanje web prostora Sveučilišta u Zagrebu 

Zoran Bekić, ravnatelj Srce-a iznosi prijedlog Odluke o objedinjavanju web prostora 
Sveučilišta u Zagrebu i njegovih sastavnica, a koja glasi: 

I. 

U cilju povećanja globalne vidljivosti i prepoznatljivosti Sveučilišta u Zagrebu i njegovih 
sastavnica te rangiranja Sveučilišta na temelju dostupnosti njegova e-sadržaja na 
internetu i internetskim pretraživačima, pristupa se objedinjavanju web prostora 
Sveučilišta i sastavnica unutar zajedničke internetske domene unizg.hr. 

Senat prepoznaje objedinjavanje web prostora kao nužan prvi korak u stvaranju 
kvalitetnog i prepoznatljivog informacijskog prostora Sveučilišta u Zagrebu. 

II. 

Osnovne adrese web stranica koje se nalaze na javnim web sjedištima sastavnica 
Sveučilišta – fakulteta, akademija, podružnica i ostalih pravnih osoba u sastavu 
Sveučilišta – mijenjaju se na način da se u dijelu adrese koji se odnosi na mrežno ime 
web poslužitelja znakovni niz „<sastavnica>.hr“ zamjenjuje znakovnim nizom 
„<sastavnica>.unizg.hr“ (npr. adresa http://www.srce.hr/ zamjenjuje se adresom 
http://www.srce.unizg.hr/, a adresa http://www.srce.hr/studenti/ zamjenjuje se adresom 
http://www.srce.unizg.hr/studenti/). 

III. 

Kako bi osigurala normalno funkcioniranje postojećih vanjskih poveznica na dosadašnje 
adrese, sastavnica može omogućiti web stranicama i putem dosadašnjih adresa, ali u tom 
slučaju odgovarajućim tehničkim rješenjima potrebno je na razini web poslužitelja na 
sastavnicama osigurati trajno preusmjeravanje na nove adrese. 

IV. 

Senat zadužuje dekane fakulteta i akademija te ravnatelje ostalih pravnih osoba u sastavu 
Sveučilišta za provođenje ove odluke na svojim sastavnicama. 

Senat zadužuje Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (SRCE) za tumačenje, 
nadzor i tehničku pomoć sastavnicama pri provođenju ove odluke. Odgovarajuće 
tehničke upute Srce će objaviti na adresi http://www.srce.unizg.hr/web-unizg/. 
Predstavnici sastavnica mogu zatražiti savjete i tehničku pomoć u provođenju ove odluke 
elektroničkom poštom na adresu it-unizg@srce.hr. 

V. 

Rok za provedbu ove odluke je tri mjeseca od dana njenog stupanja na snagu. 
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Po isteku ovog roka ugasit će se i proxy poslužitelj koji je do sada simulirao postojanje 
web adresa webova sastavnica unutar domene unizg.hr. 

VI. 

Senat obvezuje sastavnice Sveučilišta da na svojim javnim dokumentima i kod objave 
adresa dokumenata i informacija dostupnih putem Interneta koriste isključivo nove web 
adrese unutar domene unizg.hr. 

Zoran Bekić, ravnatelj Srce-a naglašava da Sveučilište treba započeti planiranje i 
donošenje mnogih drugih odluka, a koje trebaju rezultirati time da sadržaji vezani uz 
Sveučilište budu prisutni na Internetu – tu imamo puno posla, ističe ravnatelj – od 
stvaranja repozitorija različitih digitalnih zbirki podataka, a po mogućnosti (to je pitanje 
politike SuZ-a) da što više tih zbirki podataka bude otvoreno pristupu. Dakle, da sadržaji 
koji nastaju na Sveučilištu budu javno dostupni.  

Potom se pristupilo glasovanju te je Senat jednoglasno prihvatio Odluku o 
objedinjavanju web prostora Sveučilišta u Zagrebu i njegovih sastavnica. 

 

5) Prijedlog novog sveučilišnog kolegija Vršnjačka potpora studentima s invaliditetom   

Prorektorica Divjak izvještava da su u okviru Tempus projekta ‘’Education for Equal 
Opportunities at Croatian Universities – EduQuality’’, nastavnici sa Sveučilišta u Zagrebu, 
Sveučilišta u Rijeci, Sveučilišta u Dubrovniku, Sveučilišta u Splitu i Sveučilišta Josipa Jurja 
Strossmayera u Osijeku zajednički kreirali strukturu i sadržaj kolegija „Vršnjačka potpora 
studentima s invaliditetom“, kao i Priručnik za izvoditelje. Uz provođenje kolegija na Sveučilištu 
u Zagrebu, tijekom naredne akademske godine, planira se pokretanje Kolegija i na Sveučilištu u 
Rijeci, Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Sveučilištu u Zadru.                      
Kolegij „Vršnjačka potpora studentima s invaliditetom“ zamišljen je kao jedna od mjera 
izjednačavanja mogućnosti za studente s invaliditetom u sustavu visokog obrazovanja u Republici 
Hrvatskoj. Provođenjem vršnjačke potpore, educirani i senzibilizirani studenti-asistenti mogu 
kreirati takve uvjete za studente s invaliditetom kojima će se prevladati čitav niz objektivnih i 
organizacijskih prepreka koje postoje u sustavu visokog obrazovanja u Hrvatskoj. Istovremeno, 
znanjima i vještinama stečenim u pripremnoj radionici i provođenjem vršnjačke potpore, studenti-
asistenti steći će neprocjenjivo iskustvo i razviti čitav niz poželjnih socijalnih vještina i 
sposobnosti. Nadalje, Kolegij „Vršnjačka potpora studentima s invaliditetom“ sveučilišni je 
kolegij, što znači da će biti ponuđen svim studentima na svim fakultetima i akademijama, 
odnosno na svim studijskim programima na Sveučilištu u Zagrebu i na svim razinama studija 
(preddiplomskoj, diplomskoj i poslijediplomskoj). Uvjet je da student poznaje studenta s 
invaliditetom kojem je potrebna vršnjačka potpora i koji se slaže da mu vršnjačku potporu pruža 
upravo student koji bira Kolegij. Na kraju izlaganja, prorektorica Divjak navodi da će nositeljica 
Kolegija na Sveučilištu u Zagrebu biti prof. dr. sc. Lelia Kiš-Glavaš, predsjednica Povjerenstva za 
studente s invaliditetom. 
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Provedeno je glasovanje te je Senat jednoglasno prihvatio prijedlog novog sveučilišnog 
kolegija Vršnjačka potpora studentima s invaliditetom. 

   

6)  a) Pokretanje postupka stjecanja doktorata znanosti  

O prijedlozima Radne skupine za poslijediplomske programe i doktorske teme izvijestila 
je prorektorica za studente i studije, prof. dr. sc. Blaženka Divjak. 

 Izvan doktorskoga studija 

1.mr. sc. Damir Grgić, Sveučilište u Zagrebu, Ekonomski fakultet, 

tema: Utjecaj reputacije na stvaranje konkurentske prednosti unutar bankarskoga sektora u 
Republici Hrvatskoj 

2. mr. sc. Diana Jakelić, Sveučilište u Zagrebu, Ekonomski fakultet, 

tema: Uloga kontrolinga u procesu poslovnoga odlučivanja u središnjem bankarstvu 

3. mr. sc. Ninoslava Kuhn, Sveučilište u Zagrebu, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, 

tema: Socioemocionalne teškoće gluhe i nagluhe djece: učestalost i obiteljski čimbenici 

4. mr. sc. Zrinka Vrabec-Mojzeš, Sveučilište u Zagrebu, Fakultet političkih znanosti, 

tema: Audiovizualna medijska politika Europske unije: prilagodba i primjena u Hrvatskoj 

5. mr. sc. Stjepan Domjančić, Sveučilište u Zagrebu, Fakultet političkih znanosti, 

tema: Latinskoamerička i istočnoeuropska tranzicija: komparativna analiza civilno-vojnih odnosa 

6. mr. sc. Mirko Đinđić, Sveučilište u Zagrebu, Fakultet političkih znanosti, 

tema: Talijanski nacionalizam u Dalmaciji: politika dalmatinskih Talijana u Carevinskom vijeću 

7. mr. sc. Filip Dujmović, Sveučilište u Zagrebu, Fakultet političkih znanosti, 

tema: Utjecaj Svjetske banke na politike reformi mirovinskih sustava zemalja bivše Jugoslavije 

8. mr. sc. Dubravko Žirovčić, Sveučilište u Zagrebu, Fakultet političkih znanosti, 

tema: Modeli gospodarske diplomacije i njihov utjecaj na uspješnost međunarodnoga  

pozicioniranja zemlje 

9. mr. sc. Vjekoslav Jukić, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

promjena naslova teme: Figuralna srednjovjekovna plastika na prostoru kontinentalne Hrvatske 
do provale Tatara 

10. mr. sc. Nada Bezić, Sveučilište u Zagrebu, Muzička Akademija, 

promjena teme: Glazbena topografija Zagreba od 1799. do 2010. godine 

11. mr. sc. Dubravko Ljubić, Sveučilište u Zagrebu, Pravni fakultet, 

tema: Ustavnosudska zaštita temeljnih ljudskih prava i sloboda - ustavna tužba (ustavna žalba) 

12. mr. sc. Petra Perišić, Sveučilište u Zagrebu, Pravni fakultet, 

tema: Upotreba sile u suvremenom međunarodnom pravu 

13.mr. sc. Mirko Jukić, Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, 
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tema: Genetska raznolikost inbrednih linija kukuruza i njihove kombinacijske sposobnosti u 
stresnim okolinama 

14. mr. sc. Igor Kovačev, Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, 

tema: Ekonomičnost proizvodnje pšenice, soje, ječma i kukuruza nekonvencionalnim sustavima 
obrade tla 

15. mr. sc. Dominik Poljak, Sveučilište u Zagrebu, Šumarski fakultet, 

tema: Svojstva lijepljenog spoja parenjem stabilizirane bukovine 

16. mr. sc. Aida Kopljar, Sveučilište u Zagrebu, Šumarski fakultet, 

tema: Utjecaj stavova sudionika u lancu uporabe na povećanje korištenja drva i drvnih proizvoda 

17.mr. sc. Martina Cigrovski Mustafić, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički 
fakultet, 

tema: : : :  Biokemijski i histološki profili vrsta roda Salmo u krškim rijekama 

18. mr. sc. Iris Fabijanić, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema:::: Uloga Toll-u sličnih receptora u primarnom Sjögrenovu sindromu 

19. mr. sc. Ivo Darko Gabrić, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema: : : : Utjecaj polimorfizma gena za angiotenzinski pretvorbeni enzim (ACE) na kardiotoksičnost 
uzrokovanu imunoterapijom monoklonskim protutijelom trastuzumabom  

20. mr. sc. Karolina Dobrović, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema: : : : Povezanost rezistencije na fluorokinolone i sekrecijskoga sustava tipa 3 u kliničkih izolata 
Pseudomonas aeruginosa iz krvi 

21. mr. sc. Marin Grgurev, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema: : : : Modeli rasprostranjenosti vrtne strnadice (Emberiza hortulana) u mediteranskom 
području Hrvatske 

22. mr. sc. Daniela Hamidović, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema: : : : Ecology of the longfingered bat, Myotis capaccinii (Bonaparte, 1837) in Croatia (Mammalia, 
Chiroptera)  

23. mr. sc. Barbara Sanja Hrenar, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički 
fakultet,  

tema: : : : Utjecaj lokalnoga anestetika Novesine na vijabilnost bakterija uzročnika bakterijskih 
konjunktivitisa u pasa 

24. mr. sc. Paula Podolski, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema:::: Uloga topoizomeraze alfa 2 u duktalnom invazivnom raku dojke 

25. mr. sc. Danijela Peroš-Pucar, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički 
fakultet, 

tema:::: Međudjelovanje dinamike peludnih alergena i zagađenja zraka grada Zadra 

26. mr. sc. Kristina Pokupčić, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema: : : :  Učinak utemeljitelja u populacijskoj strukturi Roma u Hrvatskoj: analiza mikrosatelitnih 
polimorfizama kromosoma Y i autosoma 
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27.mr. sc. Elma Vuko, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema:::: Kemijski sastav i protuvirusno djelovanje eteričnoga ulja i glavnih sastojaka ulja 
endemične vrste Micromeria croatica (Pers.) Schott. 

28. mr. sc. Marijana Živko, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema:::: Povezanost krutosti arterija s polimorfizmom gena angiotenzinskoga pretvorbenoga 
enzima u bolesnika liječenih hemodijalizom 

29. mr. sc. Ante Gojević, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema: : : : Ekspresija izoformi onkogena Gli u sporadičnim karcinomima debeloga crijeva 

30. mr. sc. Suzana Jukić, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema:::: Prilagodba animalnih stanica u kulturi na rast i produkciju u medijima bez seruma 

31. mr. sc. Danko Müller, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema:::: B-Raf mutacija te izraženost beta-katenina, ciklina D1 i p16 u melanomu 

32. mr. sc. Sanja Posavac, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema:::: Napuhavanje mulja u aerobnom biološkom sustavu obrade otpadne vode mljekare 

33. mr. sc. Mira Radulović Pevec, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički 
fakultet, 

tema:::: Humoralni parametri kao čimbenici razlikovanja asimptomatske senzibilizacije od klinički 
manifestnoga alergijskoga rinitisa  

34. mr. sc. Zoran Rakušić, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema:::: Utjecaj humanoga papiloma virusa na kliničko-patološke značajke tumora orofarinksa 

35. mr. sc. Karmela Šentija, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema:::: Citogenetička i morfometrijska analiza stanica posteljice u prenatalnoj dijagnostici 

36. mr. sc. Sandra Šikić, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema: : : : Učinak kadmija i cinka te njihova međudjelovanja na ekspresiju proteina u duhanu 
(Nicotiana tabacum) 

37. mr. sc. Sonja Tolić, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema:::: Biomarkeri stresa u duhanu nakon izlaganja smjesi teških metala kadmija i bakra 

38. mr. sc. Sandra Uzun, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema::::    Učinci pentadekapeptida BPC 157 na poremećaje srčanoga ritma prouzročene 
antiaritmicima u štakora 

39. mr. sc. Neda Mažuran, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema:::: Učinak kronične toksičnosti otežanih voda naftne industrije na puža Planorbarius corneus 
L.  

 

Nakon predlaganja tema za stjecanje doktorata izvan doktorskog studija, otvorena je 
rasprava. Profesor Miličić, dekan Medicinskog fakulteta, upozorava na činjenicu da se 
među predloženim temama nalaze one koje su striktno medicinske, primjerice: Utjecaj 
humanoga papiloma virusa na kliničko-patološke značajke tumora orofarinksa (prijedlog 
pod točkom 34). Naime, taj kandidat je navedenu temu prvo branio pred Odborom za 
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doktorate PMF-a, gdje nema niti jednog kliničkog patologa, otorinolaringologa te 
humanog virusologa. Dakle, sama težina evaluacije teme je upitna, a s druge strane, 
kandidat ima mentora koji je liječnik, kazuje dekan Miličić, naglašavajući da takvih 
primjera ima još nekoliko. Sukladno navedenom, doktorati koji evidentno spadaju u 
biomedicinsko područje ne mogu se braniti na PMF-u, zaključuje dekan. Radi se o 
problemu u vezi kojega je dogovorena suradnja između MF-a i PMF-a, a temeljem 
sporazuma iz 2004. godine da se ovakvi slučajevi više neće pojavljivati te moli PMF da 
se spomenuti dogovor uvaži za buduće slučajeve. Profesor Vančik navodi kako je jedan 
od članova Radne skupine za doktorate i predstavnik biomedicinskog područja te da je 
isti trebao to primijetiti i upozoriti, pa bi se ovakvi slučajevi izbjegli. Dekan Miličić 
izjavljuje da nije znao za spomenutog predstavnika, ali navodi kako isti vjerojatno nije s 
MF-a. Profesor Hamzić, dekan PMF-a slijedom navedenog, predlaže da se danas izuzmu 
od odlučivanja (da se odluka donese za mjesec dana, a po mogućnosti na sjednici 
Senata 12.04.2011.) one teme doktorata za koje profesor Miličić smatra da se ne mogu 
braniti na PMF-u, na što je dekan Miličić reagirao, izjavivši da bi takav prijedlog bio 
nepovoljan za doktorande, jer isti imaju vremensko ograničenje za obranu doktorske 
disertacije i stjecanje doktorata znanosti. Naime, dekan predlaže da se Odbori za 
doktorate jednog i drugog fakulteta sastanu i po tom pitanju obave određene konzultacije 
te da se ove teme za sada prihvate, ali da se ubuduće takvo što više ne ponavlja. Profesor 
Vančik podržava ovaj prijedlog, naglašavajući da postoje još dvije faze postupka 
(postupak ocjene i obrane disertacije) gdje se onda mogu uključiti predstavnici MF-a. S 
navedenim se slaže i rektor Bjeliš, izjavivši da se vjerojatno radi o potencijalnom, a ne 
definitivnom propustu. Potom je dekan Hamzić inzistirao, potaknut izjavom profesora 
Mili čića da je jedan od motiva obrane doktorskih disertacija na PMF-u i lakši put obrane 
odnosno linija manjeg otpora i mentora i kandidata, da se prijedlozi tema skinu s dnevnog 
reda te je zamolio profesora Miličića da redom navede koje su to teme. Profesor Miličić 
navodi sljedeće točke: 18, 19, 20, 24, 25, 26, 28, 29, 34, 35 i 37. 

 
Potom se javio i profesor Grgin s Filozofskog fakulteta, Odsjek za povijest, tražeći odgodu 
odlučivanja o temi doktorske disertacije pod rednim brojem 6: Talijanski nacionalizam u 
Dalmaciji: politika dalmatinskih Talijana u Carevinskom vijeću, naglašavajući činjenicu da bi se 
u Povjerenstvo za ocjenu disertacije svakako trebao uključiti povjesničar s FF-a. Dekan FPZ-a, 
profesor Zakošek podržava odgodu odlučivanja o spomenutoj temi  te predlaže usklađivanje 
sastava Povjerenstva za ocjenu i obranu disertacije. Na kraju je i dekan Veterinarskog fakulteta, 
profesor Dobranić zatražio da se skine s dnevnog reda i tema pod rednim brojem 23: Utjecaj 
lokalnoga anestetika Novesine na vijabilnost bakterija uzročnika bakterijskih konjunktivitisa u 
pasa, jer bi se ista trebala braniti na VF-u.                                                               

Na kraju je profesor Sarapa zamolio da se ubuduće, uz naslov teme, navede i ime 
mentora te s kojeg je fakulteta ili na wiki stranice stavi obrazac DR-1, što je Senat 
podržao. 

Nakon što je završena rasprava, pristupilo se glasovanju te je uz jedan suzdržan glas 
prihvaćen sljedeći prijedlog: 
 

Izuzimaju se od odlučivanja niže navedene teme redom kako slijede, uz ponovno 
stavljanje na dnevni red odlučivanja, po mogućnosti na sljedećoj sjednici Senata, 
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koja će se održati 12. travnja 2011., dok se predstavnici spomenutih fakulteta (FPZ, 
FF. VF, PMF, MF) ne usuglase oko istih. 
 
6. mr. sc. Mirko Đinđić, Sveučilište u Zagrebu, Fakultet političkih znanosti, 

tema: Talijanski nacionalizam u Dalmaciji: politika dalmatinskih Talijana u Carevinskom vijeću 

18. mr. sc. Iris Fabijanić, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema:::: Uloga Toll-u sličnih receptora u primarnom Sjögrenovu sindromu 

19. mr. sc. Ivo Darko Gabrić, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema: : : : Utjecaj polimorfizma gena za angiotenzinski pretvorbeni enzim (ACE) na kardiotoksičnost 
uzrokovanu imunoterapijom monoklonskim protutijelom trastuzumabom  

20. mr. sc. Karolina Dobrović, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema: : : : Povezanost rezistencije na fluorokinolone i sekrecijskoga sustava tipa 3 u kliničkih izolata 
Pseudomonas aeruginosa iz krvi 

23. mr. sc. Barbara Sanja Hrenar, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički 
fakultet, 

tema: : : : Utjecaj lokalnoga anestetika Novesine na vijabilnost bakterija uzročnika bakterijskih 
konjunktivitisa u pasa 

24. mr. sc. Paula Podolski, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema:::: Uloga topoizomeraze alfa 2 u duktalnom invazivnom raku dojke 

25. mr. sc. Danijela Peroš-Pucar, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički 

fakultet, 

tema:::: Međudjelovanje dinamike peludnih alergena i zagađenja zraka grada Zadra 

26. mr. sc. Kristina Pokupčić, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema: : : :  Učinak utemeljitelja u populacijskoj strukturi Roma u Hrvatskoj: analiza mikrosatelitnih 
polimorfizama kromosoma Y i autosoma 

28. mr. sc. Marijana Živko, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema:::: Povezanost krutosti arterija s polimorfizmom gena angiotenzinskoga pretvorbenoga 
enzima u bolesnika liječenih hemodijalizom 

29. mr. sc. Ante Gojević, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema: : : : Ekspresija izoformi onkogena Gli u sporadičnim karcinomima debeloga crijeva 

34. mr. sc. Zoran Rakušić, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema:::: Utjecaj humanoga papiloma virusa na kliničko-patološke značajke tumora orofarinksa 

35. mr. sc. Karmela Šentija, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema:::: Citogenetička i morfometrijska analiza stanica posteljice u prenatalnoj dijagnostici 

37. mr. sc. Sonja Tolić, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema:::: Biomarkeri stresa u duhanu nakon izlaganja smjesi teških metala kadmija i bakra 

 

Ostale teme izvan doktorskog studija su jednoglasno prihvaćene. 
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U okviru doktorskoga studija 

1.mr. sc. Milivoj Marković, Sveučilište u Zagrebu, Ekonomski fakultet, 

tema: Upravljanje nezadovoljstvom korisnika maloprodajnih usluga 

2. Marko Mrakovčić, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Integracija i kolektivna identifikacija u višeetničkim područjima Hrvatske 

3. Veseljka Rebić, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Psihofiziološki korelati obrade jačine podražaja kao pokazatelji mehanizma percepcije 
svjetline 

4. Dubravka Brunčić, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Oblikovanje rodnoga identiteta u pjesništvu hrvatskoga romantizma 

5. Domagoj Perkić, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Antičke nekropole u speleološkim objektima u kontekstu ostalih antičkih nalaza na 
području Korduna 

6. Tena Čačić, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Stranice društvenih mreža i kultura net-generacije 

7. Tzvetomila Stefanova Pauly, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Estetički i ideološki aspekti demonizma u poredbenom kontekstu južnoslavenske 
avangarde od 1915. do 1930. 

8. Vladimira Rezo, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Novohistorističko čitanje časopisa Savremeni pogledi od 1935. do 1936. 

9. Janka Doranić, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Teorijsko-metodološki parametri za odabir ekvivalenta pri prevođenju hrvatskih pravnih 
propisa  

10. Rašeljka Krnić, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Post-subkulturne teorije, elektronska glazba i mladi u Zagrebu 

11. Goran Hutinec, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Djelovanje zagrebačke Gradske uprave u međuratnom razdoblju od 1918. do 1941. 

12. Ermina Ramadanović, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Sastavljeno i nesastavljeno pisanje u hrvatskome jeziku 

13. Azra Abadžić Navaey, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Osmanski intertekst u romanima Orhana Pamuka 

14. Suzana Kos, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Ženski diskurs češke proze na prijelazu u 21. stoljeće: ženski identitet u tranziciji 

15. Dinko Radić, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Materijalna kultura srednjega neolitika na otocima srednjega i južnoga Jadrana 
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16. Sandra Nakić, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Prediktori razvoja poslijeporođajne depresije 

17. Katarina Novak, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Fonetika i fonologija kajkavskih govora bukovečkoga područja u ludbreškoj Podravini 

18. Dubravko Knežić, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Ninska komuna u 17. stoljeću (društveno ustrojstvo, političke, crkvene i gospodarske 
prilike) 

19. Željko Agić, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Pristupi ovisnosnom parsanju hrvatskih tekstova 

20. Domagoj Vidović, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Antroponimija i toponimija Zažablja 

21. Gordan Akrap, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Informacijske strategije i operacije u oblikovanju javnoga znanja 

22. Nataša Stojan, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Objekt u engleskom i hrvatskom jeziku 

23. Sanja Jukić, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Stilistika medijskoga subjekta u suvremenome hrvatskome pjesništvu 

24. Alen Šimec, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Mogućnosti upotrebe RSS tehnologije u oglašavanju 

25. Marica Grigić, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Nepoznate drame Josipa Kosora 

26. Josip Celić, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Struktura stanovništva gradova zadarskoga distrikta za francuske uprave u Dalmaciji od 
1806. do 1814. 

27. Petar Mihatov, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, 

tema: Foucaultov pojam moći kao temelj suvremenoga panoptizma 

28. Braco Tomljenović, Sveučilište u Zagrebu, Kineziološki fakultet, 

tema: Struktura i razlike antropoloških obilježja učenika i učenica razredne nastave gradskih i 
seoskih sredina Like 

29. Tatjana Trošt Bobić, Sveučilište u Zagrebu, Kineziološki fakultet, 

tema: Ipsilateralni i kontralateralni učinci treninga jakosti i ravnoteže na živčano-mišićnu 
funkciju i motoričku kontrolu tjelesno aktivnih osoba 

30. mr. sc. Romeo Jozak, Sveučilište u Zagrebu, Kineziološki fakultet, 

tema: Razlike između pojedinih tipova vrhunskih nogometaša u pokazateljima situacijske 
učinkovitosti 

31. mr. sc. Katarina Ohnjec, Sveučilište u Zagrebu, Kineziološki fakultet, 
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tema: Vrjednovanje različitih vrsta napada u rukometnoj igri temeljem njihova početka, ishoda, 
trajanja i broja dodavanja 

32. Miroslav Zečić, Sveučilište u Zagrebu, Kineziološki fakultet, 

tema: Predikcija uspješnosti vrhunskih tenisača na osnovu situacijskih parametara igre: sekularni 
trendovi 

33. Donata Vidaković Samaržija, Sveučilište u Zagrebu, Kineziološki fakultet, 

tema: Povezanost prehrambenih navika i razine tjelesne aktivnosti sa sastavom tijela 
desetogodišnjaka 

34. Zvomimir Tomac, Sveučilište u Zagrebu, Kineziološki fakultet, 

tema: Optimizacija metrijskih protokola za procjenu motoričkoga statusa djece predškolske dobi 

35.Ivana Miletić, Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, 

tema: Utjecaj strukture hrane na uzgojne pokazatelje tune (Thunnus thynnus, L. 1768) u 
bračkom akvatoriju 

36. Saša Paprika, Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, 
tema: Varijabilnost sekvence kontrolne regije mitohondrijske DNA autohtonih hrvatskih 
pasmina goveda    

37. Vesna Očić, Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, 

tema: Utjecaj krmnoga slijeda na dohodak proizvodnje kravljega mlijeka 

38.Kristina Mlinac, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

tema: Utjecaj gangliozida na izražaj membranskih proteina u mozgu miša 

39. Jasna Tadej, Sveučilište u Zagrebu, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, 

tema: Razvoj ranomiocenskih i srednjomiocenskih taložnih okoliša sjeverozapadnoga dijela 
Dravske depresije na temelju podataka iz dubokih bušotina 

 

Senat je jednoglasno prihvatio navedene prijedloge tema u okviru doktorskog studija. 

 

b) Izvješće o zvanjima mentora prema zaključku Senata sa sjednice održane 15. 
ožujka 2011. 

Prorektorica Divjak izvještava Senat da se na prošloj sjednici Senata vodila rasprava o tome da 
među predloženim temama doktorskih disertacija ima onih čiji mentori nisu izabrani u 
znanstveno-nastavno zvanje odnosno da su izabrani u znanstveno zvanje, ali su znanstveni 
novaci. Navedeno je u međuvremenu provjereno. Iz ureda za doktorske teme je zaključeno da 
među onim temama koje su bile na prošloj sjednici Senata, nema spornih te su sukladno 
navedenom, sve teme izvan i u okviru doktorskog studija pravovaljane odnosno prihvaćene. 

 

c) Imenovanje koordinatora (privremenog voditelja) združenog poslijediplomskog 
studija  „Geo-engineering and water management“ 

Rektor Bjeliš navodi da su na inicijativu Geotehničkog fakulteta, Rudarsko-geološko-
naftnog fakulteta i Građevinskog fakulteta te vanjskih partnera, Sveučilište u Zagrebu, 
Sveučilište u Mariboru i Tehnička sveučilišta u Grazu i Budimpešti sklopili Sporazum o 
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osnivanju konzorcija za osnivanje združenog poslijediplomskog doktorskog studijskog 
programa (Joint Doctoral Programme) „Geo-engineering and water management“ (28. 
veljače 2009.) te Konzorcijski sporazum o izvođenju i detaljima ovog studija (20. ožujka 
2009.). Združeni doktorski studij u svakoj državi je potrebno ustrojiti u skladu s 
propisima države i matičnog Sveučilišta. Nadalje, predlaže se da nositelj Združenog 
doktorskog studija bude Sveučilište u Zagrebu, a da neposredni izvoditelji studija budu 
spomenuti fakulteti. 

Iz operativnih razloga potrebno je imenovati koordinatora (voditelja studija) kao osobu 
koja bi pripremala i koordinirala radnje vezane uz predmetni studij. Temeljem iznesenog, 
Fakulteti suglasno predlažu da se za privremenog voditelja Združenog doktorskog studija 
„Geo-engineering and water management“ imenuje prof. dr. sc. Tomislav Ivšić, dipl. 
ing. građ., prodekan za znanost Građevinskog fakulteta i jedan od predloženih 
nastavnika na Združenom studiju. 

Pristupilo se glasovanju te je Senat jednoglasno prihvatio prijedlog imenovanja 
koordinatora (privremenog voditelja) združenog poslijediplomskog studija  „Geo-
engineering and water management“. 

 

 

7) Ostalo 

- Profesor Miličić informira Senat o pitanju kumulativnog radnog odnosa za profesore, 
suradnike, nastavnike i ostale koji rade u klinikama. S tim u vezi predloženo je (od 
Ministarstva zdravstva) da se kumulativa riješi na način da kumulativci dobivaju 80% 
plaće od bolnice i još 20% zato što obavljaju nastavnu djelatnost – dakle, ukupno 100% 
te od fakulteta još 20%, što je prihvaćeno od strane MF u Splitu i Rijeci, a MF u Osijeku 
se nije izjasnio. Nastavnici spomenutih fakulteta nemaju punu nastavnu obvezu (nastavna 
obveza godišnje iznosi oko 70 sati) za razliku od MF u Zagrebu, gdje nastavnici imaju 
punu nastavnu obvezu, pa bi sukladno navedenom prijedlogu, nastavnici MF u Zg radili 
ne za 80% plaće koliko su do sada dobivali od fakulteta nego za 20% plaće, što je 
potpuno neodrživo – ističe profesor Miličić. Prijedlog je srećom zaustavljen, jer je 
shvaćeno da postoji heterogenost takvog odnosa na MF u Zg i na ostalim fakultetima u 
RH. Temeljem iznesenog, profesor Miličić moli Senat da izrazi svoju podršku u smislu 
da se kumulativni radni odnos prepozna kao jedan specifikum i da se isti riješi na 
primjeren način, a ne tako da se naši nastavnici zakidaju ili izjednačavaju s onima koji 
imaju satnicu koja je tri ili četiri puta manja (MF Split ili Osijek). Profesor Komar je 
istaknuo da takvi problemi postoje i na Stomatološkom fakultetu. 

- Ivan Bota izvještava da je održana konstituirajuća sjednica Skupštine Studentskog zbora 
Sveučilišta u Zagrebu, u petak, 25. ožujka 2011. godine. Nakon konstituiranja novog 
saziva Skupštine, na samoj sjednici su uslijedili izbori za novog predsjednika 
Studentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu. Za izbore su predložena 2 kandidata – Sanjin 
Marion, student PMF-a i Danko Relić, student MF-a. Za predsjednika je u prvom krugu 
izabran Danko Relić s 33 glasa članova Skupštine, a koji preuzima dužnost od 01. travnja 
2011. godine. Na kraju, Ivan Bota se zahvalio svima na suradnji, izjavivši da mu je bila 
velika čast biti članom Senata, nakon čega je pozdravljen pljeskom. Rektor Bjeliš se 
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također zahvalio svim članovima studentima na sudjelovanju u radu, naglasivši da su 
studentski prijedlozi odnosno primjedbe formulirane tako da su izravno ulazili u senatski 
materijal, što znači da je Senat prepoznao ulogu i važnost djelovanja svojih studenata. 

- Rektor Bjeliš informira Senat da je Ministarstvo donijelo odluku o raspodjeli 
znanstvenih novaka po institucijama za što vodstvo Sveučilišta nije dobilo nikakvu 
službenu informaciju. Požurnicom smo zatražili informacije tj. podatke o tome kakva je 
odluka donesena, i ako jest, po kojim kriterijima, kazuje rektor te naglašava da će ova 
tema biti na dnevnom redu sljedeće sjednice Senata. 

- Profesor Boras, dekan FF-a informira da je najavljen štrajk lektora i da je isti u tijeku. 
Naime, naši su lektori 16 godina bili zakinuti u svojim koeficijentima zbog toga što je 
pogreškom ili zabunom donesena od uprave Ministarstva jedna odluka koja ih je 
izjednačila s korektorima ili lektorima tekstova, a isti su nastavnici, koji na potpuno 
drugoj, višoj razini rade sa studentima-kazuje profesor Boras. Dekan Boras je potpisao 
ugovor temeljem kojega je dogovoreno da će lektori dobiti povećane koeficijente i da će 
im se od 01. siječnja 2011. godine povećati primanja u skladu s tim povećanim 
koeficijentima, budući da je Ministarstvo navodno osiguralo sredstva ili je barem 
spremno servisirati te troškove, koji za otprilike 110 lektora u RH, od toga 60-70 sa FF-a, 
iznose razliku od milijun i pol godišnje na razini RH-a. S obzirom na to da Ministarstvo 
nije izvršilo promjenu koeficijenata, lektori su najavili štrajk. Nadalje, Ministarstvo je 
predložilo da se Fakultetu doznače nenamjenska sredstva, na što dekan nije pristao, pa je 
postupak mirenja koji je proveden prošli četvrtak i propao, pa su se stekli uvjeti da lektori 
štrajkaju. Profesor Boras izvještava da je danas imao sastanak s ministrom na kojem je 
zaključeno da se cjelovito i konkretno rješenje može ostvariti samo promjenom 
koeficijenata, a da se razlozi za štrajk, do promjene vladine odluke o koeficijentima, 
eliminiraju pronalaženjem kvalitetnog privremenog rješenja. Eva Kirchmayer Bilić je 
upitala da li se ta promjena koeficijenata odnosi i na umjetničke suradnike s obzirom na 
to da su u istom financijskom rangu s lektorima, na što je profesor Boras rekao da se ne 
odnosi, budući da isti nisu sudjelovali u štrajku. Profesor Vančik smatra da se i 
umjetnički suradnici moraju uključiti u razgovore s ministrom, s čim se slaže i rektor 
Bjeliš. S tim u vezi, rektor je zamolio dekane Umjetničkih akademija da porade na tome. 
Dekan ADU, profesor Midžić informira o sastanku u MZOŠ-u na temu Zakona o 
visokom obrazovanju, a na kojem su svi dekani s Umjetničkih akademija zaključili da se 
nađe rješenje za korepetitore i više korepetitore te da se uvede zvanje samostalnog 
korepetitora, koje bi u hijerarhiji išlo do profesora visoke škole. Prema tome, unutar 
koeficijenata i sl., u Ministarstvu je rečeno da će takvi prijedlozi biti prihvaćeni. Eva 
Kirchmayer Bilić napominje da se navedeni termini (korepetitor i viši korepetitor) više ne 
koriste, a nisu niti ispravni, jer opisuju sasvim drugi dio radnog mjesta kojeg mi samo 
djelomično obavljamo, a mi obavljamo puno više od toga. Na kraju rasprave, profesor 
Boras moli Senat da barem deklarativno podrži ono što lektori žele izboriti ili barem 
pokušavaju izboriti kroz ovaj štrajk, a ako se štrajk produlji, poziva i druge da se bar 
simbolično pridruže štrajku bar na neko vrijeme. 

Potom je Senat donio sljedeći zaklju čak: 

• Senat jednoglasno izražava podršku naporima da se sporazum koji je sklopljen 
prije godinu dana ostvari, konstatirajući da se cjelovito rješenje može ostvariti 
jedino promjenom odgovarajućih koeficijenata, i traži da svi sudionici, 
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uključujući i Ministarstvo i Vladu, ispune svoje obveze, a da se razlozi za štrajk, 
do promjene vladine odluke o koeficijentima, eliminiraju pronalaženjem 
kvalitetnog privremenog rješenja. 

• Senat se zalaže i za to da se status drugih sličnih zanimanja, prije svega, status 
umjetničkih suradnika adekvatno razriješi. 

-Rektor Bjeliš dao je informaciju vezanu za evaluaciju Sveučilišta, navodeći da je prvi 
evaluacijski posjet bio od 23.-25. veljače. Drugi posjet će biti od 26.-29. travnja, pri čemu 
još uvijek nismo dobili informaciju o tome koje fakultete evaluatori namjeravaju obići 
(čim se takva informacija dobije, fakulteti će biti promptno obaviješteni).                
Rektor moli dekane svih sastavnica da upoznaju sve zaposlenike (profesore, asistente, 
studente) s evaluacijskim dokumentom koji je napisan još u siječnju. Isti se nalazi na wiki 
stranici Senata. 

 

* 

Rektor je zahvalio svima na sudjelovanju u radu sjednice Senata i zaključio sjednicu u 18,45 sati. 

 

 

                                                                                                Rektor                                                                 

                                                                                                 Prof. dr. sc. Aleksa Bjeliš, v.r. 

Zapisnik sastavila: 

Jelena Đuran, dipl. iur. 

Uz poziv:   
Klasa: 602-04/11-04/3 
Urbroj: 380-021/097-11-4 
 

od 04. travnja  2011. godine 

 

 

 

 


